

美军也门营救美国人质未果

一名美国人质及多名其他外国人质事先被“基地”组织转移



图为海豹突击队训练的场景。

(资料图片)

巴基斯坦释放36名印度人

新华社伊斯兰堡11月28日电(记者王玉)巴基斯坦官方28日说,巴方当天释放了36名在押印度人。

据巴基斯坦官方消息,这些印度人先前被关押在卡拉奇监狱,其中35人为印度渔民,1人为非法滞留在卡拉奇的印度公民。他们被送往旁遮普省首府拉合尔,将于29日通过瓦格赫边境移交给印方。

印巴两国目前还没有明确的海上边界。在有争议的海域,时常会有渔民被对方国家以越界为由逮捕,两国曾就此多次举行对话,但一直没有达成共识。

分析人士认为,此次巴方释放印度在押人员,意在释放善意,缓和近几个月两国的紧张关系。

韩海军收到新两栖登陆舰

新华社供本报特稿 韩国国防部采购局28日说,韩国海军当天收到第一艘国产的下一代两栖登陆舰。韩联社报道,这艘4500吨的“天王峰”号战舰以韩国南部智异山第二高峰命名,2011年10月开始由韩国韩进重工业建设公司建造。国防部采购局介绍,这艘战舰长126米、宽19米、最大航速23节,可搭载300名全副武装的士兵以及多艘两栖坦克和两架直升机。按照一些官员说,经过大约5个月测试运行和其他必要程序后,海军打算明年上半年让这艘军舰入列。另外,韩国海军28日还收到第17艘导弹驱逐舰“李秉哲”号。国防部采购局说,这艘驱逐舰配备包括舰对舰导弹在内的国产武器,最大航速40节,可搭载40名船员。

纽约感恩节

11月27日,在美国纽约曼哈顿,一名表演者在感恩节庆祝游行中向观众致意。

当日,纽约举行第88届梅西感恩节大游行,数百万民众走上纽约街头,欣赏游行表演及各种气球造型、乐队演奏,庆祝感恩节的到来。梅西感恩节大游行始于1924年,是全美规模最大的感恩节游行。

(新华社记者 王雷 摄)



普京:2020年俄军现代装备比例超过70%

新华社莫斯科11月27日电(记者吴刚)俄罗斯总统普京27日表示,到2020年俄武装力量中现代装备比例不能低于70%,俄军工企业必须不打任何折扣地实现这一目标。

普京当天在主持召开俄罗斯国防工业综合体发展会议上说,目前俄罗斯2020年前武装力量装备发展计划已

经确定,俄罗斯军工企业应加快提高生产能力建设的工作,确定各种武器装备的具体供应时间和规模。

普京说,俄罗斯2014年国防采购计划基本完成,俄军工企业应保证所有国防采购拨款得到有效使用,参与国防采购计划的所有军工企业要加强相互协作,以保证按时按量向俄军队提供武器装备。

普京还要求俄军工企业在武器生产领域加快推进“进口替代”政策。他说,俄罗斯军工企业的使命不仅在于能够独立生产之前从国外进口的军工产品,而且俄罗斯自己生产的军工产品应该比国外产品质量更好、价格更低廉。同时,俄罗斯军工企业应加大采用新科技成果的力度,生产更多的军民两用产品。



11月27日,在美国弗吉尼亚州费尔法克斯,一名百思买工作人员帮顾客搬运电视机。

每年的感恩节是11月份的第四个星期四,第二天就是“黑色星期五”,传统上,促销活动从“黑色星期五”的凌晨开始。今年的感恩节是11月27日,不少商家提前开始为“黑色星期五”造势。

(新华社/法新)



法国:五彩缤纷迎圣诞

11月27日,法国巴黎协和广场的摩天轮迎接游客。

近日,巴黎市点亮香街彩灯,开放香街市场,启动摩天轮、搭建市政厅溜冰场,装饰大型商场橱窗,迎接圣诞节和新年的到来。

(新华社记者陈晓伟 摄)

【紧接第1版①】逐步将预约诊疗服务从专家门诊扩大到普通门诊和专科门诊。社区卫生服务中心将开设病房或适当扩大病房规模,同时开设家庭病床,在医联体统一管理下,收治辖区内需住院的慢性病或康复期患者。

为满足一体化医疗的需求,将逐步完善各成员之间的信息共享共通,组建区域影像诊断中心、心电诊断中心、临床检验中心、医用消毒供应中心、云医院等优质资源共享平台。

新闻链接

怎样吸引居民在社区卫生服务中心首诊?

吸引居民到社区卫生服务中心首诊,是构建医联体促使病人有序就医的关键所在。

据介绍,我市建设医联体,打出强技术、优服务、提高社区医保报销比例等一套组合拳。

在医联体内,大医院高年资的主治医师及以上职称的专家将定期到下辖医

院查房、坐诊、会诊、讲座;社区卫生服务中心的医生将到大医院免费进修学习。同时,社区卫生服务中心选派一批中青年骨干医师,由医联体牵头医院副高以上专家给予一对一的导师制培养。

鼓励医师包括退休医师在医联体内具有相应诊疗科目的成员单位多点执业,特别鼓励医师在夜间、双休日、节假日到社区卫生服务中心多点执业。另外,市卫生局要求各大医院严格限制退休老专家的返聘,意在引导这些老专家到社区卫生服务中心发挥余热。

医务人员在医联体成员单位的工作经历,可计入职称晋升前服务基层工作时间。(蒋炜宁 陈琼)

相关新闻

海曙与江北先行试点医联体

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员朱莹莹)海曙与江北于今年5月先行试点医联体,让社区居民在家门口的医院真切地感受门诊、住院的方便。

同时,通过医保差别化支付机制引

导居民有序就医。具体来说,调整后社区卫生服务中心的医生将到大医院免费进修学习。同时,社区卫生服务中心选派一批中青年骨干医师,由医联体牵头医院副高以上专家给予一对一的导师制培养。

通过家庭医生签约服务促使居民在社区首诊。具体的措施有让辖区居民享受优先预约门诊、提高慢性病配药上限、优先建立家庭病床、优先转诊等。

在医联体内,将适当增加慢性病、多发病及相关专科药物的配备种类,并提高上下医院用药的一致性,放宽对社区卫生服务中心用药种类和药量的限制,在社区配药将不再难。

同时,通过医保差别化支付机制引

院的专家在海曙区中医院以及段塘、江厦、月湖、白云、南门、西门、鼓楼、望春等社区卫生服务中心,江北区文教、洪塘、姚江、白沙、庄桥、慈城、孔浦等社区卫生服务中心,与当地的社区责任医生一道,开设心内科、神经内科、内分泌科、妇科、呼吸内科、老年科、消化内科、耳鼻喉科等8个科别的联合门诊。

同时,市第一医院与市第二医院分别在海曙区的社区卫生服务中心开设了联合病房。市第一医院与灵塔社区卫生服务中心共同开设康复病房,与白云社区卫生服务中心共同开设全科病房;市第二医院与望春社区卫生服务中心开设神经外科的康复病房,与南门社区卫生服务中心共同开设骨科病房。这些病房较好地承接了来自大医院的康复期病人,同时也给社区居民提供了在家门口接受康复治疗的良好平台。

地处江北的市第九医院作为市第一

医院的江北分院,由第一医院派出近20位专家定期坐诊,并开展了骨科、神经外科、呼吸科等众多科室的对口帮扶,由高

年资医生长驻指导、手术与查房。

广东省政协主席朱明国涉嫌严重违纪违法接受调查

据中央纪委监察部网站消息 广东省政协主席朱明国涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

山东招远涉邪教故意杀人案二审宣判驳回上诉维持原判

新华社济南11月28日电(记者罗沙 吴书光)山东省高级人民法院28日对上诉人张帆、张立冬、吕迎春等涉邪教杀人案二审宣判,裁定驳回张帆、张立冬、吕迎春的上诉,维持原判;对维持张帆、张立冬死刑判决的裁定,依法报请最高人民法院核准。

2014年5月28日晚,张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联等在“麦当劳”招远府前广场餐厅,采用脚踹、踩,用拖把、椅子击打等方式殴打被害人吴某,致其当场死亡,手段极其残忍。案件发生后,社会各界广泛关注。

沈阳多家企业涉集资诈骗跑路警方已刑拘38人

新华社沈阳11月28日电(记者石伟庆 罗捷)近日沈阳市内多家投资担保类公司突然发生失联停业、老板跑路事件。沈阳警方受理群众报案并立案调查,初步认定相关企业涉嫌集资诈骗犯罪,已依法刑事拘留犯罪嫌疑人38人。

记者在沈阳市铁西区云峰北街上看到,几家投资担保公司已人去屋空,大门紧闭,玻璃门上被投资者贴上红色字体的“讨款书”、“控诉书”。辽宁瑞腾投资担保有限公司已被警方查封,警方通知投资者到公安机关登记。

一位投资者告诉记者,她在一家投资公司投资了30多万元,近日突然发现公司关门停业,老板失联,情绪几近崩溃。记者从部分投资担保类公司的宣传单上看到,这些企业当初都是以高息回报的诱惑以及赠送豆油、面粉等小恩小惠来吸引投资或存款理财,有的宣传单上写着“50万元投资,年收益为8.7万元;1万元投资,年收益1440元”,年回报率超过10%。据了解,发生失联停业、老板跑路的公司数量有增多趋势,涉案金额、受害人数还在进一步调查中。

英国拟给予苏格兰“财权”

新华社供本报特稿(石中玉)英国一个跨党派委员会27日发布多项提案,准备让政府履行苏格兰“独立”公投前作出的承诺,向苏格兰下放多项权力,包括制定所得所得税税率以及支配相应收入。

这个由朝野主要政党派人组成的委员会负责研究权力下放事宜。委员会主席、英国上议院议员罗伯特·史密斯勋爵在苏格兰首府爱丁堡说,苏格兰议会将获得更大权力,承担更多职责,并且更加自治。

路透社报道,这些提案并不会立即实施,得到明年英国议会选举后,除制定所得税率外,报告还提议赋予苏格兰地方议会设立航空旅客税以及部分增值税的权力,相应税收由苏格兰自行保留,以及获得一部分全国销售税的权力。

这意味着,如果这些措施得到落实,苏格兰一年将可支配200亿英镑(约合320亿美元)收入,以及价值25亿英镑(40亿美元)的福利项目支出额度。苏格兰今年9月举行独立公投前,英国三大政党即保守党、工党和自由民主党作出承诺,如果苏格

兰独立,将下放部分税收和公共开支方面的权力。

史密斯说,这将是英国政府自苏格兰1999年设立议会以来程度最大的一次放权,“将给予苏格兰议会更多工具完成他们在任何时间设立的愿景、目标和目的”。

英国首相戴维·卡梅伦对这些提案表示高兴。他说:“今天对于英国而言是美好的一天……我们信守对苏格兰人民的诺言。”

苏格兰9月18日举行公投,55%的人选择留在英国,否决独立。

不过,一些支持独立的官员认为,这些提案下放的权力不足。

领导苏格兰政府的苏格兰民族党(SNP)是“独立派”。党魁、苏格兰政府首席大臣妮古拉·斯特金说,这些提案“并不是真正的权力下放”。

“我欢迎这些下放的权力……不过,我们(苏格兰)70%的税款和85%的社保基金还在威斯敏斯特大厦(英国议会)那里。”

苏格兰民族党议员、苏格兰政府副主席大臣约翰·斯威尼说,提案中没有涉及一些民族党希望获得的权力。

感到压抑。2号线列车还采用了铝蜂窝地板以增强客室的隔音效果。

内装产品本地化,整车国产化率近90%

“本地化和国产化率大幅提高,是2号线列车的另一大特色。”蒋晓东介绍。2号线一期列车的部分内装产品,由宁波的本地企业浙江大丰实业有限公司制造。主要包括列车内部的中顶板、侧顶板、门立柱罩、侧墙、扶手栏杆、广告框等。

另外,2号线一期列车还采用了自主知识产权的国产化的牵引电气系统,牵引电气系统的国产化率高于85%,列车整车的国产化率接近90%。列车上作为牵引电气系统关键部件之一的传感器产品,由宁波另一家本地企业宁波南车时代传感技术有限公司生产制造。

按照工程策划安排,今年年内,2号线一期将有4列列车运抵宁波进行静态和动态调试。预计2015年9月前,2号线一期所有列车将到达宁波,为明年年底开通试运营作好准备。